

ZAKLADA "HRVATSKA ZA DJECU"

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2010. GODINU

Zagreb, travanj 2011. godine

SADRŽAJ:

1. Uvod	3
2. Djelokrug i ustrojstvo Zaklade	4
3. Ostvarivanje svrhe Zaklade	8
3.1 Novčane potpore	8
3.2 Davanja u stvarima	9
3.3 Stipendije učenicima i studentima	9
3.3.1. Stipendije učenicima	9
3.3.2. Stipendije studentima	10
3.4 Korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja	11
3.5 Druge potpore	13
4. Iz rada Upravnog odbora Zaklade	13
5. Financijsko poslovanje Zaklade	14
6. Zaključak	15

Prilog:

- Račun prihoda i rashoda Zaklade Hrvatska za djecu“ za 2010. godinu	16
- Obrazloženje uz račun prihoda i rashoda Zaklade “Hrvatska za djecu” u 2010. godini	17

1. Uvod

Osnivanjem Zaklade „Hrvatska za djecu“, kao javne institucije sa svrhom povećanja nataliteta, promicanja obiteljskih vrijednosti i osnaživanja obitelji s većim brojem djece te organizacijom njenog rada i definiranjem smjernica djelovanja stvorene su pretpostavke za uspješno ostvarivanje zakladne svrhe.

U izvještajnom razdoblju Zaklada se unapređivala u djelovanju u skladu sa zakladnom svrhom odnosno svojim temeljnim postavkama i vrijednostima. Slijedom navedenoga, unaprijeđeno je ustrojstvo Zaklade, poboljšani su uvjeti i mjerila za podnošenje i obradu zahtjeva za dodjelu potpora, ustrojeno je stalno stručno Povjerenstvo Zaklade te je poboljšan i ubrzan radni proces Stručne službe Zaklade u svrhu izvršenja zakladne svrhe.

Također su, u cilju unapređenja djelovanja Zaklade, izmijenjene određene zakonske norme, kojima su otklonjeni uočeni nedostaci, proširena je zakladna svrha, omogućena je šira provedba zakladnih aktivnosti u suradnji sa zdravstvenim, socijalnim i odgojno-obrazovnim ustanovama namijenjenim djeci, kao i ustanovama namijenjenim zdravstvenoj zaštiti trudnica, roditelja, majki i novorođene djece te je predviđena fleksibilnija suradnja Zaklade i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i javnih ustanova na tom području namijenjenih djeci i obiteljima.

2. Djelokrug i ustrojstvo Zaklade

U svrhu poboljšanja organizacijskog ustrojstva Zaklade, tijekom izvještajnog razdoblja izvršene su preinake i nadogradnja organizacijske strukture Zaklade. Tijekom 2009. godine i prve polovice 2010. godine Zaklada je zapošljavala jednu radnicu, na radnom mjestu administrativne službenice te su tijekom 2010. godine, uzimajući u obzir potrebe i opseg rada Zaklade, poduzete daljnje radnje u cilju ustrojavanja Stručne službe Zaklade, sukladno Pravilniku o unutarnjem ustroju stručne službe, stalnih i privremenih povjerenstava Zaklade „Hrvatska za djecu“ (Klasa: 023-04/09-0001/1, Ur.broj: ZakladaHZZD/01-09-57 od 12. lipnja 2009. godine). Iz navedenog razloga, Upravni odbor Zaklade je dana 29. travnja 2010. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje stručnog radnika-diplomiranog pravnika Zaklade. Javni natječaj je objavljen 12. svibnja 2010. godine u Vjesniku te Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. Na objavljeni natječaj pristigle su 23 prijave kandidata od kojih je njih 12 ispunjavalo uvjete natječaja. Provedeno je testiranje i inicijalni razgovor s kandidatima koji su ispunjavali uvjete natječaja. Na temelju pregledanih natječajnih materijala, obavljenog testiranja, ocjene općeg dojma, te odgovora na postavljena pitanja na razgovoru i motiviranosti, izabrana je kandidatkinja koja je postigla najbolje rezultate. Zaklada je s izabranom kandidatkinjom sklopila ugovor o radu na neodređeno vrijeme, za obavljanje poslova radnog mjesta diplomirani pravnik, uz uvjet probnog rada od 6 mjeseci. Ugovor o radu između Zaklade i stručne radnice koja obavlja poslove diplomirane pravnice sklopljen je 1. srpnja 2010. godine.

Vezano uz navedeno, a uzimajući u obzir daljnje poboljšanje organizacijske strukture Zaklade, napredak u radu Zaklade te potrebu za učinkovitim radom i bržom obradom podataka, stručnom obradom pristiglih zahtjeva i programa te predlaganjem različitih programskih aktivnosti Zaklade, pokazala se potreba za osnivanjem stručnog tijela koje bi bilo nadležno za obavljanje navedenih poslova te su poduzete radnje u svrhu ustrojavanja povjerenstva Zaklade.

Slijedom navedenoga, Odlukom Upravnog odbora od 29. lipnja 2010. godine, osnovano je Povjerenstvo za potpore Zaklade „Hrvatska za djecu“ (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), kao stalno povjerenstvo Zaklade. Povjerenstvo se sastoji od 7 članova i imenovano je na mandat od 2 godine. Povjerenstvo je imenovano u slijedećem sastavu: Miroslav Lončar, dipl.iur., Boris Roginić, dipl. oec., Sunčica Lončar, dipl. iur., Biljana Tomašević, dipl.iur., Martina Krajačić, dipl. iur., Dubravka Pezelj Duliba, dr. med. te Dunja Skoko-Poljak, dr. med. Povjerenstvo razmatra zahtjeve za dodjelu potpora Zaklade, provodi postupak za dodjelu potpora Zaklade, daje Upravnom odboru prijedloge za dodjelu potpora Zaklade te mišljenja i stručna obrazloženja prijedloga kao i druge prijedloge postupanja u svezi zaprimljenih i obrađenih zahtjeva za dodjelu potpora Zaklade. U provedbi postupka za dodjelu potpora Povjerenstvo prikuplja podatke i činjenice o stanju, okolnostima i potrebama djece i članova njihovih obitelji, sa svrhom davanja prijedloga Upravnom odboru za dodjelu potpora. Povjerenstvo je ovlašteno da može Upravnom odboru predlagati osnivanje povremenih i privremenih povjerenstava za razmatranje zahtjeva za dodjelu potpora ili za provedbu posebnih natječaja Zaklade. U svojem radu članovi Povjerenstva obvezni su paziti na ugled Zaklade te su obvezni čuvati poslovnu

tajnu i podatke koje su saznali u obavljanju povjerenih poslova. Povjerenstvo je u svom radu tijekom 2010. godine, u razdoblju od njegova osnivanja, obradilo 145 zahtjeva za dodjelu potpora te provelo postupak natječaja za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija Zaklade za akademsku, odnosno učeničku godinu 2010./2011. u kojem je razmotrilo i obradilo 1539 studentskih i 646 učeničkih prijava za dodjelu stipendija. Također, Povjerenstvo je provelo postupak natječaja za provedbu projekta „Vikend programi s djecom iz obitelji s petero i više djece“ u školskoj godini 2010./2011. Zaklade "Hrvatska za djecu". Povjerenstvo je obradilo pristigle prijave na javni natječaj te dalo prijedlog Upravnom odboru za izbor provoditelja programske aktivnosti u okviru navedenog projekta.

Uzimajući u obzir daljnji napredak u radu Zaklade, u izvještajnom razdoblju Upravni odbor Zaklade donio je Pravilnik o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora (Klasa: 023-04/09-0001/2, Ur.broj: ZakladaHZZD/01-10-26 od 15. veljače 2010. godine), koji predstavlja izmijenjenu i dopunjenu verziju Pravilnika od 12. lipnja 2009. godine i 21. listopada 2009. godine.

Obzirom da se pojavila potreba za sadržajnijim i obimnijim promjenama u pogledu kriterija za dodjelu potpora, kojima su u bitnome ublaženi kriteriji za dodjele potpora, kao i potreba za određenim terminološkim promjenama Pravilnika, izrađen je Nacrt prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade „Hrvatska za djecu“, te je Upravni odbor usvojio novi Pravilnik, koji je uveo značajne novine kako slijedi.

Uvedena je nova kategorija za dodjelu potpora, i to „stipendije učenicima/cama tijekom srednjoškolskog obrazovanja“. U ranijem Pravilniku nije bila obuhvaćena kategorija „učenika/ca tijekom srednjoškolskog obrazovanja“, a bilo je potrebno da se i učenicima dodjeljuju stipendije Zaklade „Hrvatska za djecu“, radi pomoći tijekom redovnog školovanja u srednjoj školi.

Ublažen je kriterij prosječnog mjesečnog prihoda (dohodovnog cenzusa) korisnika potpora. U ranijem Pravilniku je za korisnike potpora bio propisan previsok kriterij dohodovnog cenzusa te je važećim Pravilnikom za sve korisnike propisan blaži kriterij i to: „da prosječni mjesečni prihod ostvaren u prethodnoj kalendarskoj godini po članu zajedničkog kućanstva svih članova obitelji ne prelazi iznos proračunske osnovice.“

Proširena je mogućnost naknade troškova a) specijalističkog školovanja i usavršavanja darovite djece, b) troškova putovanja ili boravka izvan mjesta prebivališta kada je to neophodno potrebno radi školovanja ili natjecanja djeteta u znanju, športu, umjetnosti te c) nabavke lijekova u slučaju teške kronične bolesti djeteta. Ranijim Pravilnikom bila je propisana mogućnost naknade dijela troškova za navedene svrhe te je važećim Pravilnikom omogućena naknada dijela troškova za navedene svrhe kao i naknada troškova u cijelosti.

Ublažen je kriterij prosjeka ocjena u dosadašnjem obrazovanju odnosno studiranju na način da prosjek ocjena mora biti najmanje 3,00 i za učenike i za studente. Uvažavajući svrhu Zaklade „Hrvatska za djecu“ kao i naglašavajući činjenicu urednog i redovitog ispunjavanja školskih obveza, ublažen je kriterij prosjeka ocjena na način da za učenike prosjek iznosi najmanje 3,00 u tijeku srednjoškolskog obrazovanja, odnosno 3,50 za završeni zadnji razred osnovne škole, a za studente prosjek iznosi najmanje 3,00 u dosadašnjem

obrazovanju, odnosno studiranju.

Promijenjeni su uvjeti za dodjelu potpore u slučaju višestrukog poroda na način da se višestrukim porodom smatra porod dvoje i više djece. Kao uvjet za ostvarenje ove potpore nije propisan dohodovni cenzus, obzirom da u slučaju višestrukog poroda postoje posebne okolnosti i potreba za podrškom i pomoći obitelji.

Omogućena je dodjela novčane potpore za nabavku učila, opreme, literature, instrumenata ili drugih pomagala neophodnih za obrazovanje djeteta i razvoj darovitosti djeteta te je dodjela potpore za obrazovanje omogućena je učenicima, bez obzira na prosjek ocjena, a potpora za razvoj darovitosti djeteta učenicima i studentima uz uvjet prosjeka ocjena 4,50.

Povišeni su najviši pojedinačni iznosi jednokratne novčane potpore sa 10.000,00 kn na 50.000,00 kn i višekratne novčane potpore sa 6.000,00 kn na 10.000,00 kn, s namjerom učinkovitije i svrsishodnije potpore i pomoći Zaklade „Hrvatska za djecu“ obiteljima i djeci kojoj je ta potpora potrebna.

Odlukom o uvjetima i postupku za dodjelu potpora u korištenju kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja Zaklade „Hrvatska za djecu“ (Klasa: 023-04/09-0001/2, Ur.broj: Zaklada HZD/01-10-44 od 22. travnja 2010. godine) propisuju se uvjeti i postupak za dodjelu potpora u korištenju kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja Zaklade „Hrvatska za djecu“. Potpore u korištenju kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja dodjeljuju se obitelji odnosno djetetu iz obitelji koja u zajedničkom kućanstvu ima najmanje petero djece te iznimno obitelji odnosno djetetu iz obitelji koja u zajedničkom kućanstvu ima manje od petero djece, sukladno uvjetima iz Pravilnika. Potpore se ne mogu prenositi na drugu osobu. Potpore se ne mogu ostvariti ako korisnici istu ili sličnu potporu, odnosno pravo ostvaruju po drugoj osnovi. Potpore se dodjeljuju u svrhu promicanja prava djeteta, njegova obrazovanja, kulturološkog, športskog, glazbenog, glumačkog, tehničkog ili sličnog usavršavanja i razvoja. Potpore se mogu ostvariti u suradnji sa udrugama građana osnovanim sa svrhom promicanja obiteljskih vrijednosti i osnaživanja obitelji s brojnou djecom, pravnim osobama osnovanim za obavljanje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih djelatnosti te tijelima lokalne i područne (regionalne) samouprave. Suradnja sa tijelima ili pravnim osobama ostvaruje se kroz projekte i programe za dodjelu potpora, a provodi se putem natječaja, uz uvažavanje načela iz Odluke.

Prilikom provedbe postupka za dodjelu potpora, primjenjuju se opći kriteriji i to: kvaliteta prijedloga projekta i njegov doprinos ostvarenju ciljeva Zaklade, doprinos projekta osnaživanju obitelji i skrbi o djeci, primjerene financijske procjene te vrijednost ostalih prijavljenih projekata i programa.

Temeljem navedene Odluke raspisan je natječaj za provedbu projekta „Ljetovanje i zimovanje djece u 2010. godini“ i projekta „Vikend programi s djecom iz obitelji s petero i više djece“ u školskoj godini 2010./2011.

Odlukom o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima radnika (Klasa: 023-04/09-0001/2, Ur.broj: Zaklada HZD/01-10-68 od 29. lipnja 2010. godine izmijenjen je koeficijent za stručnog radnika stručne službe Zaklade.

Tijekom provedbe Zakona o Zakladi „Hrvatska za djecu“ („Narodne novine“, broj 129/08 - dalje: Zakon) u 2009. godini i prvoj polovini 2010. godine primijećeno je da

postojeća zakonska rješenja u cijelosti ne otvaraju brojne mogućnosti ostvarivanja svrhe Zaklade. U primjeni se pokazalo da usmjeravanje potpora isključivo prema fizičkim osobama, kao korisnicima zakladnih potpora, ne može afirmirati Zakladu u njenom značaju koji zaslužuje. Odnosi se to na mogućnost izravnog pružanja potpora razvoju i primjeni programa u području skrbi o djeci, zaštite majke i djeteta, te odgoja i obrazovanja u dijelovima koji se ne financiraju iz državnog proračuna.

Iz navedenih razloga ukazala se potreba za izmjenom zakonskih rješenja te su slijedom toga poduzete radnje u svrhu predlaganja izmjena i dopuna Zakona. Izrađen je prijedlog izmjena i dopuna Zakona kojeg je Vlada Republike Hrvatske uputila na donošenje Hrvatskom saboru. Hrvatski sabor je, na sjednici održanoj dana 15. prosinca 2010. godine, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Zakladi "Hrvatska za djecu", koji je objavljen u Narodnim novinama dana 24. prosinca 2010. godine.

Iz izvješća za 2009. godinu vidljivo je da je Zaklada tijekom te izvještajne godine zaprimila 21 zahtjev za dodjelu potpora te da je povodom blagdana sv. Nikole jednokratno novčano darivala 1.261 dijete iz višečlanih obitelji i 65 djece bez oba roditelja u iznosu od 340,00 kuna po djetetu. Dodijeljene su i 54 stipendije u iznosu od 1.000,00 kuna mjesečno za razdoblje od 10 mjeseci, počevši od 1. listopada 2009. do 31. srpnja 2010. godine. Putem Zaklade osigurana su sredstva za liječenje jednog teško bolesnog djeteta, jednoj obitelji s desetero djece pružena je potpora u dovršenja krovništa obiteljske kuće te osigurana pomoć u kući obitelji u kojoj su rođene četvorke.

Iz ovih primjera uočljivo je da su takva rješenja iz Zakona išla pretežito u pravcu pružanja potpora pojedinačnim korisnicima (obitelji ili djeci), što se ne smije dovoditi u pitanje kao jedan od oblika djelovanja Zaklade. Ali nesporno je da se potpora korisnicima iz Zakona može pružiti i stvaranjem institucionalnih, stručnih ili programskih preduvjeta za umanjeње posljedica lošeg stanja korisnika podizanje kvalitete njihova života, psihosocijalnu rehabilitaciju i osnaživanje, osnaživanje tjelesnog, mentalnog i duhovnog zdravlja, sprečavanje ili umanjeње posljedica prostorne, socijalne, kulturne ili obrazovne isključenosti.

Temeljem dosadašnjih aktivnosti Zaklade i interesa institucija i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave procijenjeno je da bi provedba zakladnih aktivnosti, programski usmjerenih stvaranju općih uvjeta za poboljšanje svakodnevnog života obitelji i djece nastanjene u prometno izoliranim i slabo naseljenim područjima, a osobito u ruralnim, brdsko planinskim i otočnim područjima, kojima prijeti depopulacija, bila daljnji iskorak u nadogradnji svrhe Zaklade. Isto se odnosi i na potrebu razvoja i provedbe zakladnih aktivnosti namijenjenih djeci, trudnicama i majkama/roditeljima kojima su zbog zdravstvenih razloga potrebni specijalizirani uvjeti liječenja ili pružanja psihosocijalne pomoći. Odnosi se to i na razvoj i primjenu programa namijenjenih djeci koja su radi svoje prometne izoliranosti onemogućena u korištenju brojnih kulturnih, obrazovnih i sličnih sadržaja u slobodno vrijeme ili kao dio izvanškolskih aktivnosti.

Posljedice koje proizlaze iz izmjena i dopuna Zakona ogledaju se u proširenju zakladne svrhe i na korisnike s brojnom djecom ili djecu iz tih obitelji, ali i na sve druge obitelji i djecu koja nisu nužno iz tih obitelji. U odnosu na prethodno važeće zakonske odredbe, propisivanjem korisnika potpora je puno jasnije određeno, demografski i socijalno prepoznatljivo, a povezivanje pojedinih skupina korisnika s važećim zakonodavstvom u području socijalne skrbi, obitelji, odgoja i obrazovanja ili zdravstva je znatno

pojednostavljeno. Izmjenama su također određene pravne osobe koje mogu biti korisnici potpora Zaklade te programska područja u okviru kojih se ti programi mogu ostvarivati. Isto tako propisuje se mogućnost da Zaklada kroz svoje vlastite programe ili zajedničke programe s jednim ili više korisnika, pravnih osoba, ostvaruje svrhu osnivanja Zaklade.

Primjena izmijenjenih odredbi omogućuje širu provedbu zakladnih aktivnosti u suradnji sa zdravstvenim, socijalnim i odgojno obrazovnim ustanovama namijenjenim djeci, kao i ustanovama namijenjenim zdravstvenoj zaštiti trudnica, roditelja, majki i novorođene djece što pridonosi djelotvornijoj provedbi mjera Nacionalne populacijske politike („Narodne novine“, broj 132/06.) u području skrbi o djeci i zaštite majčinstva i djece. Temeljem izmjena Zakona otvara se fleksibilniji pristup provedbi posebnih ciljeva iz ovog nacionalnog dokumenta

Izmjenama Zakona su izravnije uređena i pitanja financiranja stručne službe Zaklade i njenih povjerenstava, što doprinosi stvaranju stručnih i organizacijskih pretpostavki za brže i kvalitetnije ostvarivanje zakladne svrhe. Isto tako, omogućuje se fleksibilnija suradnja Zaklade i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i javnih ustanova na tom području u provedbi programa namijenjenih i djeci i obitelji, a osobito djeci nastanjenoj u slabo naseljenim ili prometno izoliranim područjima.

3. Ostvarivanje svrhe Zaklade

Zaklada je tijekom 2010. godine ostvarivala svoju svrhu kroz dodjelu novčanih potpora, davanja u stvarima, stipendiranjem učenika i studenata, kroz korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja.

3.1 Novčane potpore

Tijekom izvještajnog razdoblja bilježi se porast zahtjeva za dodjelom novčanih potpora u odnosu na prethodnu godinu. Tako je Zaklada u 2010. godini, na prijedlog građana ili stručnih službi Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti zaprimila 177 zahtjeva za dodjelom potpora. Od navedenih zahtjeva 63 zahtjeva odnosilo se na dodjelu novčane potpore obiteljima sa petero i više djece, 101 zahtjev na obitelji sa manje od petero djece, 4 zahtjeva na dodjelu novčane potpore nadarenoj djeci, a 9 zahtjeva odnosilo se na dodjelu novčane potpore obitelji djeci koja zbog bolesti, mentalnog ili tjelesnog oštećenja nisu sposobna da se sama brinu o sebi i o svojim pravima ili interesima odnosno punoljetnoj djeci koja zbog bolesti nisu sposobna za rad, dok ta nesposobnost traje.

U 2010. godini obrađeno je i riješeno ukupno 50 zahtjeva. Preostali zahtjevi za dodjelu potpora, do konca izvještajnog razdoblja bili su u postupku obrade, odnosno prikupljanja potrebne dokumentacije i razmatranja zahtjeva u svrhu odlučivanja. Putem Zaklade, u izvještajnoj godini, osigurana su sredstva za tri obitelji sa osnove višestrukog poroda dvoje ili više djece, za sedam obitelji sredstva za nabavku učila, opreme, literature, instrumenata ili drugih pomagala neophodnih za obrazovanje ili razvoj nadarenosti djeteta, a za četiri obitelji osigurana su sredstva za naknadu troškova putovanja ili boravka izvan mjesta prebivališta. Jedna obitelj primala je novčanu potporu od listopada do prosinca 2010. godine za pokriće dijela troškova nabavke posebne prehrane u slučaju teške kronične bolesti djeteta, a 35 obitelji primilo je jednokratnu novčanu potporu za različite namjene, koje su po svom obliku i načinu davanja primjerene njihovoj potrebi.

Ukupan iznos isplaćenih novčanih potpora tijekom izvještajnog razdoblja iznosi 384.948,52 kune. Novčanim potporama u navedenom iznosu obuhvaćene su 49 obitelji, dok za jednu obitelj isplata novčane potpore počinje od mjeseca siječnja 2011. godine.

Iznos od 228.143,46 kune isplaćen je kroz jednokratne novčane potpore. U okviru navedenoga iznosa sa osnove višestrukog poroda isplaćeno je 20.000,00 kuna, a sa osnove nabave učila, literature, instrumenata za školovanje isplaćeno je 208.143,46 kuna.

Iznos od 59.377,42 kune isplaćen je kroz višekratne novčane potpore. U okviru navedenog iznosa, za školovanje nadarene djece isplaćeno je 47.077,42 kune, za troškove putovanja ili boravka radi školovanja djeteta iznos od 6.300,00 kuna te za slučaj kronične bolesti djeteta isplaćen je iznos od 6.000,00 kuna.

Iznos od 86.923,68 kune isplaćen je kroz druge potpore, odnosno za okolnosti za koje nisu izrijekom propisane potpore općim aktima Zaklade, a za davanje u stvarima izdvojeno je 10.503,96 kuna.

3.2 Davanja u stvarima

U izvještajnom razdoblju Upravni odbor Zaklade donio je odluku o dodjeli potpore u obliku davanja u stvarima višečlanoj obitelji za opremu kuhinjske prostorije u obiteljskoj kući namještajem i pripadajućim uređajima. Iznos utrošen za potporu iznosio je 10.503,96 kuna. Potpora je bila usmjerena obitelji koju sačinjava deset članova, od čega je osmero djece. Potpora je dodijeljena u okviru postupka osiguravanja odgovarajućih stambenih i drugih potrebnih uvjeta za život obitelji. Obzirom da je obitelji bila prijeko potrebna materijalna pomoć u opremanju obiteljske kuće, a u svrhu stvaranja uvjeta za život, odlučeno je o dodjeli predmetne potpore.

3.3 Stipendije učenicima i studentima

3.3.1. Stipendije učenicima

Upravni odbor Zaklade je na sjednici održanoj dana 28. rujna 2010. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija Zaklade „Hrvatska za djecu“ učenicima u školskoj godini 2010./2011. godini. Zaklada je raspisala natječaj za dodjelu 500 stipendija učenicima tijekom srednjoškolskog obrazovanja.

Javni natječaj za dodjelu stipendija učenicima tijekom srednjoškolskog obrazovanja provodilo je Povjerenstvo za potpore Zaklade „Hrvatska za djecu“. Natječaj za dodjelu stipendija bio je objavljen na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te u javnim glasilima: Vjesniku, Večernjem listu i Jutarnjem listu. Rezultati provedenog natječaja objavljeni su na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Pravo na sudjelovanje u javnom natječaju imali su učenici koji su ispunjavali opće i posebne uvjete propisane natječajem, a u skladu s Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade „Hrvatska za djecu“. Kriteriji za dodjelu stipendija bili su: prosječan opći uspjeh u dosadašnjem školovanju, socijalni status, mjesto prebivališta, osvojene nagrade na državnim natjecanjima iz znanja. Dodatni kriterij za dodjelu stipendija je utvrđen status težeg invaliditeta kandidata prema posebnim propisima i težeg invaliditeta roditelja kandidata. Jedan od kriterija je bio i prosječan opći uspjeh u

dosadašnjem školovanju. Prijave s nepotpunom dokumentacijom, neovjerene prijave i neovjerene preslike kao i nepravovremene prijave nisu se razmatrale.

Vrijeme na koje se stipendije dodjeljuju, prava i obaveze korisnika stipendija i Zaklade uređeni su posebnim ugovorom.

Visina mjesečne stipendije za učenike iznosi 500,00 kuna, a dodjeljuje se za 10 mjeseci, u razdoblju od 1. rujna 2010. godine do 30. lipnja 2010. godine.

Na natječaj za dodjelu stipendija učenicima pristiglo je ukupno 646 zahtjeva za učeničke stipendije. Povjerenstvo za potpore Zaklade „Hrvatska za djecu“ razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te je utvrdilo da 437 kandidata ispunjava uvjete za dodjelu stipendije za školsku godinu 2010./2011. godinu. Povjerenstvo je predložilo da Upravni odbor Zaklade donese odluku kojom dodjeljuje učeničke stipendije kandidatima koji su zadovoljili uvjete natječaja.

Sukladno prijedlogu Povjerenstva, Upravni odbor Zaklade, na sjednici održanoj dana 29. studenoga 2010. godine, donio je odluku o dodjeli 437 učeničkih stipendija u mjesečnom iznosu od 500,00 kuna.

Zaklada je sklopila ugovore sa 437 izabраниh stipendista za učeničke stipendije. Povodom dopuštene mogućnosti izjavljivanja prigovora na objavljene rezultate javnog natječaja, Upravni odbor donio je Odluku o prihvaćanju 2 prigovora, slijedom čega se pristupilo sklapanju ugovora o dodjeli stipendije sa još 2 učenika. Slijedom navedenoga, sklopljeno je ukupno 439 ugovora o dodjeli učeničkih stipendija.

Predsjednica Vlade Republike Hrvatske Jadranka Kosor, dipl. iur. svečano je uručila ugovore o stipendiranju predstavnicima učenika sa područja cijele Republike Hrvatske. Svečanom uručivanju ugovora prisustvovali su predstavnici javnih medija.

3.3.2. Stipendije studentima

Upravni odbor Zaklade je na sjednici održanoj dana 28. rujna 2010. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija Zaklade „Hrvatska za djecu“ studentima u akademskoj godini 2010./2011. Zaklada je raspisala natječaj za dodjelu 1000 stipendija studentima koji pohađaju javna visoka učilišta i ispunjavaju uvjete iz natječaja.

Kriteriji za dodjelu stipendija Zaklade utvrđeni su Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade „Hrvatska za djecu“. Pravo sudjelovanja u natječaju imali su studenti koji ispunjavaju određene opće i posebne uvjete. Opći uvjeti odnosili su se na socijalni status, hrvatsko državljanstvo i prebivalište u Republici Hrvatskoj u određenom trajanju te na nemogućnost ostvarivanja stipendija po više osnova. Posebni uvjeti odnosili su se na okolnosti vezane za pohađanje visokog učilišta i redovno i uredno ispunjavanje studentskih obaveza. Jedan od kriterija je i prosječan opći uspjeh u dosadašnjem školovanju te odgovarajući broj ECTS bodova za svaku akademsku godinu.

Natječaj za dodjelu stipendija bio je objavljen na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te u javnim glasilima: Vjesniku, Večernjem listu i Jutarnjem listu. Rezultati provedenog natječaja objavljeni su na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Vrijeme na koje se stipendije dodjeljuju, prava i obaveze korisnika stipendija i

Zaklade uređeni su posebnim ugovorom.

Visina mjesečne stipendije za studente iznosi 1.000,00 kuna, a dodjeljuju se za 10 mjeseci, u razdoblju od 1. listopada 2010. godine do 31. srpnja 2010. godine.

Na natječaj za dodjelu stipendija studentima pristiglo je ukupno 1539 zahtjeva za studentske stipendije. Povjerenstvo za potpore Zaklade „Hrvatska za djecu“ razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te je utvrdilo da 996 kandidata ispunjava uvjete za dodjelu stipendije za 2010/2011. godinu. Povjerenstvo je predložilo da Upravni odbor Zaklade donese odluku kojom dodjeljuje studentske stipendije kandidatima koji su zadovoljili uvjete natječaja.

Sukladno prijedlogu Povjerenstva, Upravni odbor Zaklade, na sjednici održanoj dana 29. studenoga 2010. godine, donio je odluku o dodjeli 996 studentskih stipendija u mjesečnom iznosu od 1.000,00 kuna.

Zaklada je sklopila ugovore sa 996 izabраниh stipendista za studentske stipendije. Povodom dopuštene mogućnosti izjavljivanja prigovora na objavljene rezultate javnog natječaja, Upravni odbor donio je Odluku o prihvaćanju 8 prigovora, slijedom čega se pristupilo sklapanju ugovora o dodjeli stipendije sa još 8 studenata. Slijedom navedenoga, sklopljeno je ukupno 1004 ugovora o dodjeli studentskih stipendija.

Predsjednica Vlade Republike Hrvatske Jadranka Kosor, dipl. iur. svečano je uručila ugovore o stipendiranju predstavnicima studenata sa područja cijele Republike Hrvatske. Svečanom uručivanju ugovora prisustvovali su predstavnici javnih medija.

3.4 Korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja

U svrhu promicanja prava djeteta, njegova obrazovanja, kulturološkog, športskog, glazbenog, glumačkog, tehničkog ili sličnog usavršavanja i razvoja, Zaklada je poduzela odgovarajuće aktivnosti u cilju određivanja smjernica, prepoznavanja i provedbe odgovarajućih projekata.

Slijedom navedenoga, Upravni odbor Zaklade je, na sjednici održanoj dana 22. travnja 2010. godine, donio Odluku o provedbi projekta „Ljetovanje i zimovanje djece“ u 2010. godini (Klasa: 551-01/10-0009/1, Ur.broj: Zaklada HZD/01-10- od 22. travnja 2010. godine). Zaklada je ovom Odlukom pokrenula aktivnosti i postupak u svrhu provedbe projekta „Ljetovanje i zimovanje djece“ u 2010. godini (u daljnjem tekstu: Projekt) te su njome propisani uvjeti i postupak provedbe Projekta. Svrha provedbe Projekta ogleda se u primjeni Zakona o Zakladi „Hrvatska za djecu te Nacionalne populacijske politike. Projekt je bio namijenjen pružanju potpore djeci iz obitelji s petero i više djece i iznimno djeci iz obitelji s manjim brojem djece i njihovim roditeljima odnosno osobama koje skrbe za djecu, za korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja, pod uvjetom da ispunjavaju opće uvjete propisane Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade „Hrvatska za djecu“. Posebna skrb i pažnja posvećena je djeci smještenoj u ustanovama socijalne skrbi odnosno djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima. Projekt je obuhvaćao osmišljeni cjelodnevni program koji uključuje: igraonice i radionice primjerene dobi djece; školu u prirodi; školu plivanja odnosno skijanja; edukativne, kulturne, zabavne i sportske sadržaje; jednodnevne izlete te stručni nadzor djece tijekom ljetovanja ili zimovanja i zdravstvenu brigu o djeci.

Projekt se provodio u razdoblju od 1. lipnja do 31. prosinca 2010. godine. Projekt se

odnosio na djecu u dobi od pete do osamnaeste godine života. Projekt je predviđao obuhvaćanje do 1.000 djece te roditelja djece, odnosno osoba koje skrbe o djeci, za djecu kojoj je zbog životne dobi ili zdravstvenog stanja potrebna roditeljska briga. Sredstva za provedbu Projekta planirana su u proračunu Zaklade „Hrvatska za djecu u iznosu od 2.541.644,37 kuna.

U svrhu provedbe Projekta Zaklada je raspisala javni natječaj. Na sjednici održanoj dana 22. travnja 2010. godine, Upravni odbor Zaklade je donio odluku o raspisivanju Javnog natječaja za provedbu projekta „Ljetovanje i zimovanje djece“ u 2010. godini (Klasa: 551-01/10-0009/1, Ur.broj: Zaklada HZD/01-09-47 d 22. travnja 2011.). Odluka o raspisivanju natječaja bila je objavljena na internetskoj stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te Vjesniku, Večernjem listu i Jutarnjem listu. Prijave na natječaj, uz natječajem propisane uvjete, mogli su podnijeti: udruge građana osnovane sa svrhom promicanja obiteljskih vrijednosti i osnaživanja obitelji s brojnou djecom; pravne osobe osnovane za obavljanje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih djelatnosti te tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Prednost u odabiru udruge, tijela odnosno pravne osobe koja se javila na natječaj za provedbu Projekta imala je udruga, tijelo odnosno pravna osoba koja pored ispunjavanja odgovarajućih prostornih uvjeta i mogućnosti pružanja usluga cjelodnevne skrbi o djeci ima i stručno-kadrovske mogućnosti za provedbu programa te ima duže razdoblje u kojem je provodila programe i projekte za koje se raspisivao natječaj.

Odluka o izboru pravne osobe za suradnju u provedbi Projekta donesena je u roku 60 dana od dana objave poziva na javni natječaj te je objavljena na internetskoj stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti [www. mobms.hr](http://www.mobms.hr) u roku 15 dana po obavljenom izboru. Na javni natječaj zaprimljeno je ukupno 28 prijava. Sve prijave zaprimljene su u okviru roka predviđenog za prijave. U okviru podnesenih prijava utvrđeno je da je jedino Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb dostavilo opću ponudu za provođenje projekta Zaklade te jedini ponudio uslugu koja je natječajem tražena.

Temeljem provedenog javnog natječaja, utvrđeno je da uvjete iz natječaja u cijelosti ispunjava prijava Gradskog društva Crvenog križa Zagreb. Predmetna prijava obuhvaćala je provedbu projekta u cijelosti uključujući cjelokupnu organizaciju i osmišljeni program njegove provedbe. Sukladno navedenom, Upravni odbor Zaklade „Hrvatska za djecu“ donio je odluku kojom izabire Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb za provedbu projekta „Ljetovanje i zimovanje djece“ u 2010. godini te je između Zaklade i Gradskog društva Crvenog križa Zagreb sklopljen ugovor o provedbi Projekta. Navedenim ugovorom ugovorne strane uredile su međusobna prava, obveze, i odgovornosti u svezi provedbe projekta.

Projektom „Ljetovanje i zimovanje djece“ planirano je ljetovanje i zimovanje 900 djece, u dobi od pete do osamnaeste godine života te roditelji djece, odnosno osobe koje skrbe o djeci, za djecu kojoj je zbog životne dobi ili zdravstvenog stanja potrebna roditeljska briga.

Dio Projekta koji se odnosio na ljetovanje djece realiziran je u Hostelima „Villa Rustica“ u Novom Vinodolskom u razdoblju od 27. srpnja do 28. kolovoza 2010. godine. U navedenom periodu, a koji se odnosi na ljetovanje djece, programskim aktivnostima obuhvaćeno je 691 dijete. Provedbu dijela projekta koji se odnosio na ljetovanje djece u

cijelosti je financirala Zaklada, u iznosu od 967.400,00 kuna. Dio Projekta koji se odnosio na zimovanje djece planiran je za 2011. godinu.

Zaklada je u 2010. godini raspisala javni natječaj za provedbu projekta „Vikend programi s djecom iz obitelji s petero i više djece“ u školskoj godini 2010./2011. Projekt će u školskoj godini 2010./2011. godini obuhvatiti 2000 djece osnovnoškolske dobi. Projekt je namijenjen djeci iz obitelji s petero i više djece te iznimno djeci iz obitelji s manjim brojem djece i njihovim roditeljima, odnosno osobama koje skrbe o djeci, pod uvjetom da ispunjavaju opće uvjete propisane Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade „Hrvatska za djecu“.

Na natječaj za provedbu projekta prijavljene tri ponude. Povjerenstvo Zaklade provelo je postupak javnog natječaja, razmotrilo sve pristigle ponude te dalo Upravnom odboru prijedlog za izbor Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Zagreb za provedbu projekta, ocijenivši njihovu ponudu najboljom. Upravni odbor Zaklade prihvatio je prijedlog Povjerenstva.

Zaklada je s Gradskim društvom Crvenog križa Zagreb sklopila ugovor o provedbi projekta, kojim su uredili međusobna prava, obveze, i odgovornosti u svezi provedbe projekta. Ugovoreno je da se projekt provoditi u Hostelu „Villa Rustica“ u Novom Vinodolskom i u Domu Crvenog križa Zagreb na Sljemenu, tijekom 18 vikenda, u razdoblju od 19. studenoga 2010. godine do 01. lipnja 2011. godine. Planirana financijska sredstva za opisani projekt iznose 740.000,00 kuna

Zaklada je u 2010. godini provela dio projekta „Vikend programi s djecom iz obitelji s petero i više djece“ u školskoj godini 2010./2011., a koji se odnosi na 2010. godinu. U 2010. godini Projektom je bilo obuhvaćeno 324 djece.

3.5 Druge potpore

Sukladno Izmjenama i dopunama Zakona, Odlukom Upravnog odbora od 29. prosinca 2010. godine Zaklada „Hrvatska za djecu“ dodijelila je novčanu potporu u iznosu 1.000.000,00 kuna Klinici za dječje bolesti KB „Sestre milosrdnice“, za sufinanciranje projekta pružanja psihosocijalne podrške djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima. Ugovorom o suradnji u provedbi programa Rehabilitacijskog centra za psihosocijalnu podršku djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima (dalje u tekstu: Program) sklopljenim između Zaklade i KB „Sestre milosrdnice“ detaljno su regulirana međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi provođenja opisanog projekta.

4. Iz rada Upravnog odbora Zaklade

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odbor Zaklade održao je 10 sjednica.

U okviru djelokruga i ustrojstva Zaklade, na sjednicama Upravnog odbora raspravljalo se i odlučivalo o donošenju novih općih akata Zaklade te izmjenama i dopunama postojećih općih akata Zaklade, financijskom planu, raspolaganju sredstvima Zaklade, raspisivanju javnog natječaja i zapošljavanju stručnog radnika-diplomiranog pravnik u Stručnoj službi Zaklade, osnivanju Povjerenstva za potpore, uvjetima i postupku

za dodjelu kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih potpora te ostalim pitanjima značajnim za ustrojstvo, rad i poslovanje Zaklade, sukladno Zakonu, Statutu i drugim općim aktima Zaklade.

U okviru ostvarivanja zakladne svrhe, Upravni odbor Zaklade je u izvještajnom razdoblju raspravljao i odlučivao o dodjeli pojedinačnih novčanih potpora korisnicima, dodjeli novčane potpore Klinici za dječje bolesti u Zagrebu, o provedbi projekta „Ljetovanje i zimovanje djece“ te vikend programa, kao i uvjetima i postupku za provedbu navedenih projekata, o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija, ispitivanju mogućnosti pokretanja i provedbe projekata namijenjen djeci slabo naseljenih hrvatskih otoka i djeci ruralnih i slabo naseljenih područja u školskim i izvanškolskim aktivnostima te o ostalim pitanjima vezanima za ostvarivanje svrhe Zaklade, sukladno Zakonu, Statutu i drugim općim aktima Zaklade.

5. Financijsko poslovanje Zaklade

Raspoloživi prihodi Zaklade u 2010. godini iznose 11.674.613,46 kuna. Prihodi se odnose na ostvarene kamate oročenih sredstava tijekom godine u iznosu od 567.736,23 kuna, prijenos depozita kod poslovne banke iz 2009. godine u iznosu od 10.680.115,55 kuna te prijenos financijskih sredstava sa žiro računa u iznosu od 426.761,68 kuna.

Zaklada je u 2010. godini imala rashode u ukupnom iznosu od 4.238.132,37 kuna.

Prema namjeni financijska sredstva su utrošena za :

- plaće za dva radnika134.999,54 kuna
- ostale troškove poslovanja..... 277.571,81 kuna
- nabavku osnovnih sredstava, opreme i sitnog pribora.....13.832,50 kuna
- novčane potpore.....3.811.728,52 kuna
- Stipendije u iznosu od 2.339.500,00 kuna
- Novčane pomoći za 49 obitelji u iznosu od 384.948,52 kuna
- Novčane potpore za kulturno-obrazovne i športske programe u iznosu od 1.087.280,00 kuna

Zaklada je u svrhu očuvanja vrijednosti ostvarenih sredstava i stjecanje dodatnih prihoda oročavala mjesečno sva raspoloživa financijska sredstva kod poslovne banke – Hrvatske poštanske banke uz kamatnu stopu od 8,5% godišnje. Dana 16.04.2010 godine oročava se novi iznos od 10.064.785,29 kn sa kamatnom stopom od 4% godišnje. Navedena oročena sredstva se razročuju dana 16.10.2010. godine te se iznos od 10.268.326,60 kn prenosi na redovni žiro račun, ostvarena kamata od oročenja iznosi 203.541,31 kn.

Razlika prihoda i rashoda na dan 31. prosinca 2010. godine iznosi 7.436.481,09 kuna. Financijska sredstva su na žiro računu, te će se koristiti u idućem razdoblju za ispunjenje preuzetih obveza kroz zaključene ugovore o stipendiranju učenika i studenata te kroz zaključeni ugovor o provedbi „Vikend programi s djecom iz obitelji s petero i više djece“ u 2010./2011. školskoj godini. Procjenjuje se da će te obveze biti izmirene do 31. srpnja 2011. godine za što će biti utrošeno oko 9.184.620,00 kuna, što će uredno biti podmireno zahvaljujući prenijetim sredstvima iz 2009. godine.

6. Zaključak

Tijekom izvještajnog razdoblja postignut je kontinuitet u radu Zaklade te je radni proces Zaklade unaprijeđen sa svrhom stvaranja podloge za povećanje nataliteta, promicanje obiteljskih vrijednosti i osnaživanje obitelji s većim brojem djece i djece iz tih obitelji, obitelji u rijetko naseljenim i prometno izoliranim područjima i djece iz tih obitelji, obitelji samohranih roditelja i djece iz tih obitelji, obitelji, trudnica, roditelja, majki i djece izložene zdravstvenim rizicima i rizicima odgojne, obrazovne, socijalne i kulturne isključenosti te djece bez roditelja i djece bez roditeljske skrbi.

Zaklada je zabilježila porast zahtjeva za dodjelom različitih vrsta novčanih potpora što znači da ipak postupno postaje prepoznata od šire javnosti, kako kroz medije tako i kroz razne natječaje. Osobito je to vidljivo iz usporedbe zaprimljenih zahtjeva za dodjelom stipendija tijekom dvije godine, gdje je zabilježen značajan porast interesa za stipendiranjem.

Rezultat rada Zaklade u 2010. godini i njena učinkovitost mogu se mjeriti i brojem donesenih odluka o dodjeli različitih vrsta novčanih potpora kao i odluka o financiranju različitih oblika kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja te ukupnom iznosu sredstava isplaćenih po navedenim osnovama.

Unaprijeđenjem organizacijske strukture Stručne službe Zaklade i osnivanjem stalnog Povjerenstva za potpore Zaklade poboljšana je rad Zaklade te je ubrzan postupak rješavanja zahtjeva za dodjelom potpora. Navedeno je vidljivo i iz činjenice da je Povjerenstvo za potpore Zaklade od svoga osnivanja, dakle od lipnja 2010. godine do kraja izvještajnog razdoblja, pozitivno riješilo 43 zahtjeva, što čini 86 % ukupno pozitivno riješenih zahtjeva u izvještajnoj godini.

Obzirom da je izmjenama Zakona omogućeno da korisnici zakladnih potpora postanu i pravne osobe, ukoliko ponude na financiranje ili sufinanciranje programe iz područja sustava obiteljskih potpora, skrbi za djecu, zdravstvene zaštite majki i djeteta, odgoja i obrazovanja izvanškolskih aktivnosti učenika i korištenja slobodnog vremena djece, moguće je očekivati zamolbe pravnih osoba za (su)financiranje različitih programa, čime će se djelatnost Zaklade još više širiti i time ostvarivati svrha Zaklade.

Svoju zadaću Zaklada obavlja u skladu sa Zakonom i drugim zakonskim normama te općim aktima Zaklade, kojima su propisani kriteriji u postupku dodjele potpora, osiguravajući potreban prostor administrativne prilagodbe specifičnim potrebama korisnika zakladnih potpora.

Zaklada „Hrvatska za djecu“ – Izvješće o radu za 2010. godinu

Prilog:

Račun prihoda i rashoda Zaklade "Hrvatska za djecu" za 2010. godinu

PRIHODI	11.674.613,46 kn
Financ.polog, sred.na žiro računu 01.01.2010.	11.106.877,23 kn
Prihodi državnog proračuna	0,00 kn
Prihodi od kamata na oročena sredstva	557.379,55 kn
Prihodi od kamata tekućeg poslovanja	10.356,68 kn
RASHODI	4.238.132,37 kn
1. IZDACI POSLOVANJA	134.999,54 kn
1.1. IZDACI ZA ZAPOSLENE (2 ZAPOSLENIKA)	134.999,54 kn
Plaća za redovan rad bruto	108.527,80 kn
Doprinosi za zapošljavanje,zdr.osig.	18.666,74 kn
Naknada za prijevoz na posao i s posla	4.930,00 kn
Ostale naknade zaoslenicima	2.875,00 kn
1.2. OSTALI IZDACI POSLOVANJA	277.571,81 kn
Uredski i potrošni materijal	21.844,55 kn
Poštanske usluge, usluge telefona	10.397,59 kn
Sitni inventar	1.295,63 kn
Usluge promidžbe,informiranja i oglašavanja	107.735,70 kn
Intelektualne i osobne usluge	121.157,83 kn
Računalne usluge	12.000,00 kn
Bankarske usluge	3.140,51 kn
1.3. IZDACI ZA INVESTICIJE	13.832,50 kn
Kompjuterska oprema	13.832,50 kn
2. DONACIJE	3.811.728,52 kn
DONACIJE - ZAKLADNA SVRHA	3.811.728,52 kn
Donacija-stipendije	2.339.500,00 kn
Donacija-jednokratne novčane potpore	228.143,46 kn
Donacija-višekratne novčane potpore	59.377,42 kn
Donacija-davanja u stvarima	10.503,96 kn
Donacija-kulturni, sportski i obrazovni sadržaji	1.087.280,00 kn
Donacija- druge potpore po odluci UO	86.923,68 kn
FINANCIJSKO STANJE ZAKLADE	7.436.481,09 kn

* Na kraju razdoblja na dan 31.12.2010. Zaklada „Hrvatska za djecu“ ima raspoloživa sredstva u iznosu od 7.436.481,09 kn.


Obrazloženje uz račun prihoda i rashoda Zaklade „Hrvatska za djecu“ u 2010. godini

U izvještajnom razdoblju nabavljena je dugotrajna imovina u iznosu od 13.832,50 kuna koja se sastoji od računalne opreme. Za materijalne troškove utrošeno je 277.571,81 kuna (nabavka uredskog materijala, plaćanje poštarine, telefonskih usluga, oglašavanje javnih natječaja u novinama te bankarske i računalne usluge tijekom 2010. godine). Izdaci za zaposlene (za stručnu radnicu od 01. srpnja 2010. godine) iznosili su 134.999,54 kune. Donacije isplaćene u tijeku 2010. godine iznose 3.811.728,52 kune.

Sveukupni prihodi Zaklade u 2010. godini iznose 11.674.613,46 kune.

Sveukupni rashodi Zaklade u 2010. godini iznose 4.238.132,37 kuna.

Zaklada je na kraju obračunskog razdoblja ostvarila financijski rezultat u iznosu od 7.436.481,09 kuna koje se prenose u iduću 2011. godinu.


Predsjednik Upravnog odbora
Tomislav Ivčić, prof.